
 

Tasg 3   
 

Mae llawer o dreigladau meddal a thrwynol yn yr adroddiad. Rhowch 
enghreifftiau ohonynt yn y colofnau cywir a dywedwch pam maen nhw yno.
 

 

 
 

Treiglad meddal

Enghraifft 

Gadwyn Yn dilyn ‘o’

 

 

 

     (Estynnol, sbardun

Mae llawer o dreigladau meddal a thrwynol yn yr adroddiad. Rhowch 
enghreifftiau ohonynt yn y colofnau cywir a dywedwch pam maen nhw yno.

Treiglad meddal Treiglad trwynol

 

Pam Enghraifft  

 

Pam

dilyn ‘o’  

 

  

 

  

  

sbardun 2) 

Mae llawer o dreigladau meddal a thrwynol yn yr adroddiad. Rhowch 
enghreifftiau ohonynt yn y colofnau cywir a dywedwch pam maen nhw yno.  

Treiglad trwynol 

Pam 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


